



В нынешнем году консультативным союзом «Рассвет» не взять запланированного количества семян четыре с половиной тысячи тонн. Беды творят сами производители, а в деревне Кулебакинской, например, за все лето не выпало ни одного дождя. Поэтому в хозяйстве решено выполнить два-три плана сева.

Доведенное задание — три тысячи тонн — уже выполнено. Но народу тем, что в саженце изыскивает все возможные, чтобы заготовить максимум качественных грубых норм. Задействовано передвижное технологическое оборудование, привозимое из других регионов. Народу с этим организован летучий отряд, который заготавливает травы на неудобицах для переработки ее на витаминно-травяную муку. Каждый житель села обязался сдать колхоз по 400 килограммов сухих трав, понимая, что имеющиеся семена закладываются основы для стабильной работы животноводства.

— Совхоз у нас на подadle, — рассказывает директор В. Ф. Быков. — Поэтому все работники заинтересованы в том, чтобы полностью обеспечить нормами животноводство. Ведется постоянный просевы на птичьих фермах, производимых под сенаж, на стадах гектарах в июле посыпано просо на семена. Надеемся, что и в нынешнем зимне-весеннем периоде животные будут иметь национальный полноценный рацион.

В САВЕЛЬЕВ.
На снимке: механизатор А. А. Красин, добивающий высокие результаты на заготовке сухих норм. Фото А. Блотницкого. Гурьевский район.



урожай-88

ДРУГОГО АВГУСТА НЕ БУДЕТ

Накладка, о которой предупредили специалисты, уже произошла. В области заготовлено всего 54 процента к плану сена, 78 процентов сенажа и чуть больше половины травяной муки. Но пришло время уборки зерновых. Техника нужна на хлебных нивах...

Все умы задним числом, но не помешала ведь непогода земледельцам совхоза «Чусовитинский». К 15 августа здесь заготовлено 3777 тонн сена — более чем на тысячу тонн больше, чем планировалось. 5700 тонн сенажа при плане 3200, накоплено около 14 центнеров кормовых единиц на условную голову скота. Намерены же нарастить 25 центнеров кормовых единиц без учета концентратов.

Помогли чусовитинцам два фактора: раньше начали, без раскачки, и объявили кормозаготовку делом всей деревни. А теперь спокойно, без нервотрепки, принимаются за уборку зерновых. И такие примеры можно найти почти в каждом районе. Но есть и другие...

Не вовремя скошенные 110 тысяч гектаров трав практически не дали никакой отдачи. Стоят 69 агрегатов витаминной муки, хотя на них можно с успехом готовить сечку практически в любую погоду. В общем, нехватило силу десети дней, тех самых, что простояли у кромки луга в ожидании роста объема трав.

Ситуация повторяется с уборкой зерновых. Подошли ячмень, озимая рожь, горох. Ситуация повторяется с уборкой зерновых. Подошли ячмень, озимая рожь, горох.

В сбсовпрофе состоялось заседание по вопросам хозяйственного содержания и материально-технической базы клубов и дворцов культуры профсоюзов области. В его работе наряду с профсоюзными деятелями приняли участие первые руководители производственных объединений и промышленных предприятий Кузбасса, областного управления культуры.

Скажем сразу: за скучной формулой повестки дня обнаружились сложнейшие проблемы. К примеру, мы не успели говорить о том, что надо разрабатывать социальную базу, не хватает клубов и ДК. В то же время, как выяснилось из доклада секретаря областного комитета Г. М. Шевцова, из 193 клубов и ДК, имеющихся в Кузбассе, каждый пятый не работает, 70 из них требуют капитального ремонта, пять зданий находятся в аварийном состоянии. Конечно, неожиданными эти факты не назовешь. Даже фельетонистам надела эта тема.

Из года в год не осваивается средства, отпущенные на строительство и реконструкцию клубов и ДК. Для этих целей Кемеровскому облсовпрофу ВПСПС выделили на 1987—1996 годы 78 миллионов рублей. И эти деньги сегодня уже явно залеживаются. В то же время из года в год клубные работники жалуются на плохое материально-техническое обслуживание, отсутствие элементарной мебели. Например, детский хор в стиле человека в клубе шахты

ДОСКА ПОЧЕТА

по представлению районных партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций на областную доску почета заносятся передовики производства по заготовке кормов:

совхоз «Мусохановский» (директор совхоза П. А. Мищенко, секретарь парткома А. Е. Муратов, председатель профкома Н. Н. Чернова), заготовивший с начала сезона 5290 тонн сена, или 188,9 процента плана;

колхоз им. Ленина Тисульского района (председатель колхоза А. Г. Поморцев, секретарь парткома С. Л. Корчаганов, председатель профкома Г. А. Дворникова), заготовивший с начала сезона 3024 тонны сенажа и 151 тонну витаминно-травяной муки, или соответственно 168 и 100,7 процента плана;

совхоз «Чусовитинский» (директор совхоза В. К. Дыбенко, секретарь парткома А. П. Попов, председатель профкома А. В. Шлатов), заготовивший с начала сезона 3777 тонн сена и 5658 тонн сенажа, или 110,4 и 176,8 процента плана;

совхоз «Чумайский» (директор В. И. Маренков, секретарь парткома А. А. Динер-Сигалине, председатель профкома Л. М. Серегина), заготовивший с начала сезона 5347 тонн сена, или 138,9 процента плана;

бригада В. Л. Медведева из колхоза «Вперед» Новокузнецкого района, заготовившая 8356 тонн сенажа и выполнившая план на 278,5 процента;

звено М. З. Чудайкина из колхоза «Октябрь» Новокузнецкого района, заготовившее 5200 тонн сенажа и выполнившее план на 208 процентов;

звено Н. А. Бабичева из колхоза «Родина», заготовившее 1100 тонн сена и выполнившее план на 103,8 процента;

звено С. Р. Винников из ГПЗ «Ленинск-Кузнецкий», заготовившее 1540 тонн сена и выполнившее план на 100,7 процента;

механизаторы из совхоза «Сидоровский» В. Г. Тимонин и А. В. Бдинов, скосившие и подбравшие за прошедшие пять дней 325 и 394 тонны зеленой массы и выполнившие задание соответственно на 182,9 и 184,1 процента.

на актуальную тему

ПОД ХУДОЙ КРЫШЕЙ

«Тайбинская» вынужден заниматься стоя — нет стульев.

И вот что интересно: за последние три года вопросы совещания в залах ДК в лучшем случае можно встретить десятила два, скучающих кинооператоров. С другой стороны, администрации этих учреждений активно предпринимают парные видеосистемами, гарантирующие финансово-ренタルность клубов. Там, где они получают «добро», видеозалы заполнены зрителями с утра до вечера. Об этом, в частности, говорил заместитель директора по социальным вопросам объединения «Южноказбассуголь» М. И. Найдов:

— Жилье, больницы, детсады, овощехранилища, спортивные площадки, ДК и клубы — все главное. И ведь известно, кто всюду — тот идет! Как же выбрать?

При этом отказалась, за что взялась первая очередь? Начинаешь думать, а тут приказ — отправить людей на строительство ДКФ «Распадская». И вот сто бойцов МКК вместо того чтобы строить детдом или ремонтировать клуб, отправляются из Прокопьевска на промышленную стройку.

И все-таки, как бы ни сложны были вопросы с ремонтами и реконструкциями клубов, с дефицитом строителей и материалов, эти вопросы надо решать. Но решать их будет гораздо легче, когда клуб или ДК станет действительно необходим людям, вернет свою быту привлекательность. А пока же многие эти культурные заведения затухают от равнодушия, казенщины, скучности содержания своей работы.

Неожиданно? Но зато откровенно. Некоторые клубы и дворцы стали просто обузой для предприятий. Нередки случаи, когда хозяин расчет становится сдержи-

вается (чаще всего) танцевальный или хоровой кружок. Но сегодня, по словам некоторых участников совещания, в залах ДК в лучшем случае можно встретить десятила два, скучающих кинооператоров.

С другой стороны, администрации этих учреждений активно предпринимают парные видеосистемами, гарантирующие финансово-ренタルность клубов.

Также жизни Дворца культуры, который царил во времена «Карнавальной ярмарки», давно покинул его стены. И сегодня мы наблюдаем уникальный парадокс.

Стоят в наших городах помпезные дворцы с обвалившейся штукатуркой, покинутые и неустроенные. А энергичная молодежь активно заполняет подвалы жилых домов, оборудуя как понадобится свои клубы по интересам. В стенах же дворцов остались одиночные стражи ведомственной культуры.

Неожиданно? Но зато откровенно. Некоторые клубы и дворцы стали просто обузой для предприятий. Нередки случаи, когда хозяин расчет становится сдержи-

вается (чаще всего) танцевальный или хоровой кружок. Но сегодня, по словам некоторых участников совещания, в залах ДК в лучшем случае можно встретить десятила два, скучающих кинооператоров.

С другой стороны, администрации этих учреждений активно предпринимают парные видеосистемами, гарантирующие финансово-ренタルность клубов.

Также жизни Дворца культуры, который царил во времена «Карнавальной ярмарки», давно покинул его стены. И сегодня мы наблюдаем уникальный парадокс.

Стоят в наших городах помпезные дворцы с обвалившейся штукатуркой, покинутые и неустроенные. А энергичная молодежь активно заполняет подвалы жилых домов, оборудуя как понадобится свои клубы по интересам. В стенах же дворцов остались одиночные стражи ведомственной культуры.

Неожиданно? Но зато откровенно. Некоторые клубы и дворцы стали просто обузой для предприятий. Нередки случаи, когда хозяин расчет становится сдержи-

вается (чаще всего) танцевальный или хоровой кружок. Но сегодня мы наблюдаем уникальный парадокс.

Стоят в наших городах помпезные дворцы с обвалившейся штукатуркой, покинутые и неустроенные. А энергичная молодежь активно заполняет подвалы жилых домов, оборудуя как понадобится свои клубы по интересам. В стенах же дворцов остались одиночные стражи ведомственной культуры.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой для

предприятий. Нередки

случаи, когда хозяин

расчет становится сдер

жинским.

Неожиданно? Но зато от

кровенно.

Некоторые клубы и дворцы

стали просто обузой

В исполноме городского Совета

Горисполком на очередном заседании рассмотрел ход подготовки материально-технической базы хранилищ для приема и закладки картофеля и овощей урожая 1988 года.

Согласно нормативам, обеспеченность города хранилищами для картофеля и плодовойной продукции составляет 73,1 процента. Недостаток хранилищ на 5070 тонн. За 2,5 года пятилетки задание по вводу новых объектов выполнено на 70 процентов. Сновременно не введены хранилища на Новокемеровской ТЭЦ, ДСК, в объединении «Химволокно», ПАТИП, объединении «Томь» на электротехническом заводе, мебельной фабрике, в объединении «Химпром», институтах КемТИПИ, КузПИ.

Готовность хранилищ к сезону запланика урожая составляет 64 процента. В торгующих организациях сложена база для переработки плодовойной продукции, недостаточно линий по сортировке, подработке и фасовке. Цех горплодоцентра по переработке плодовойной продукции не отвечает современным санитарно-техническим нормам. Нехорса «Кемеровоуголь» из-за реконструкции не проводится.

Исполном городского Совета народных депутатов обязал руководителей торгующих организаций (Б. Г. Измайлов, А. М. Останин, Н. В. Лобанов, В. А. Петрик) закончить до 20 августа подготовку всей материально-технической базы к закладке плодовойной продукции и картофеля. Укомплектовать штаты на базах специалистами, рабочими. Разработать перспективные мероприятия по дополнению материально-технического состояния баз и перерабатывающих производств до соответствия современным санитарно-техническим требованиям. Обеспечить выполнение мероприятий по профилактике псевдотуберкулеза, а также организовать обязательный входной контроль за каждой партией продукции по содержанию нитратов.

Принят в сведению заявления руководителей Новокемеровской ТЭЦ (А. П. Хлебцов), ДСК (Г. С. Чечных), «Химволокна» (С. Н. Наумов), ПАТИП (Н. И. Савенков), объединения «Томь» (А. А. Штессель), мебельной фабрики (Ю. М. Посельский), «Химпрома» (В. Н. Полозов), КузПИ (М. С. Сафонова), КемТИПИ (А. И. Кожевников), что ими будут принятые все меры по строительству и вводу в эксплуатацию.

Горисполком рассмотрел вопрос о несчастном случае со смертельным исходом в лагере труда и отдыши «Кирзов». 17 июля 1988 года в 15:30 в этом лагере в районе Томи утонул ученик школы № 11 Пупков Александр, 1976 года рождения.

Исполном Кировского районного Совета, районная оздоровительная комиссия не добились своевременной подготовки материальной базы лагеря. Кировский район не организовал свое-временного формирования

Горисполком.

В этот день в клубе ветеранов Центрального района областного центра было немало гостей. Пришли сюда поздравить с 85-летием старого коммуниста Николая Поликарповича Головко работника горкома и райкома партии, обкома, областного, областного совета профсоюзов, где юбилея многие годы состоят на партийном учете.

Н. П. Головко десятки лет находился на ответственной партийной, советской и профсоюзной работе. Выйдя на

еще в конце 40-х годов, в самом начале разработки генплана города Кемерово, было очевидно, что построить кварталы и микрорайоны по улицам Советской, Бессенской, Кирова и др. в далекой перспективе потребуется для развития земельная территория, удаленная от мест работы на 10—15 километров. Таким образом, вырисовывалась градостроительная схема с односторонним расположением промышленности на западе и удаленными жилыми районами на востоке. Это требовало такой организации транспортных магистралей, чтобы они удовлетворяли нужды первой очереди, когда застраивались только центральная часть города с главной площадью, и вместе с тем предусматривалась возможность транспортной связи в перспективе.

В семидесятилетний юбилей города и более чем сорокалетний срок его капитальной застройки уместно поставить вопрос: насколько оказались правильными градостроительные концепции, предусмотренные в генплане, и в частности в организации городского транспорта в центре?

При проектировании и застройке центра и центральной площади в самых первоначальных проектах предусматривались продление улицы Советской за Искитимку и мост через нее. Тогда проспект Октябрьский, еще не застроенный, но уже обозначеный на эскизах архитекторов, назывался условно продолжением улицы Советской. При раз-

работке вариантов проекта центральной площади всегда имелось в виду, что городская транспортная магистраль пройдет через нее по прямой линии в земельную часть. При рассмотрении проекта здания обкома КПСС в республиканских органах архитектуры и ЦК КПСС проект площади получил окончательное утверждение и в последующем не изменился.

Тем не менее движение городского транспорта в центре города происходит вовсе не так, как это предвидено проектом, а в обрез, по второстепенным магистральным и улицам, с четырьмя поворотами, из-за которых проблемами.

С проспекта Советского у главного здания транспортного порта, транспортный поток новозаывает на улицу 50 лет Октября, к нему приводится автотранспорт, с улицы Орджоникидзе с поворотом на 180 градусов у театра оперетты и с улицы Ноградской.

Улица 50 лет Октября запроектирована как магистраль местного значения, и она не может быть транзитной, общегородской. Тем не менее по ней проходит 1000—1300 автомобилей в час. Приблизительно половина этого потока (в основном легковые автомобили)

трудовых бригад учащихся, поэтому в лагере оказались учащиеся 5-х классов. Городская оздоровительная комиссия, горючие не проявили требовательности к подготовке лагеря и его комплектации. Как в городской и в районных комиссиях, в том числе в Кировской, есть специалисты по вопросам охраны труда и техники безопасности.

Исполном городского Совета народных депутатов наложил строгие дисциплинарные взыскания на заместителя председателя горисполкома, председателя городской оздоровительной комиссии Е. Ю. Чиганкову, заместителя заведующего горисполкома Н. П. Неворотову. Указал председателю Кировского районного Совета народных депутатов Л. В. Крутникову. Принял в сведения, что решением Кировского исполнома наложены дисциплинарные взыскания на заместителя председателя районной оздоровительной комиссии В. П. Розмана, заведующую районным отделом народного образования горисполкома Н. Н. Черепанову.

В текущем году Главкубастрост в Кемерове должны быть закрыты пять асфальтобетонных установок и введен асфальтобетонный завод мощностью 160 тысяч тонн асфальтобетонной смеси. К январю 1987 года на строительстве завода было освоено 1410 тысяч рублей — 35 процентов, с 1 сентября 1987 года из-за отсутствия проектного оборудования и финансирования стройка законсервирована. При формировании строительства на 1989 год завод асфальтобетонного завода запланирован на четвертый квартал, тем самым срывается выполнение постановления. Кроме того, в 1989 году Главкубастросту должны быть выполнены экологические мероприятия в объединении «Железобетон». Однако к их выполнению до сих пор не приступили, документация по ним отсутствует.

Исполном городского Совета народных депутатов обязал начальнику Главкубастроста Б. Ф. Кузнецова на срыва сроков и потребовал изъятия дополнительных возможностей для строительства асфальтобетонного завода.

Горисполком рассмотрел вопрос о несчастном случае со смертельным исходом в лагере труда и отдыши «Кирзов».

26 сентября 1988 года на очередной сессии Кемеровского городского Совета народных депутатов будут рассмотрены следующие вопросы:

1. Отчет о работе исполнома городского Совета народных депутатов в задачах местных Советов города, вытекающих из решений XIX Съезда народной партии.

2. О сводном плане жилищно-гражданского строительства, благоустройства и охраны окружающей среды Кемерово в 1989 году.

3. О сводном плане жилищно-гражданского строительства, благоустройства и охраны окружающей среды Кемерово в 1989 году.

4. О предложении по данному вопросу.

5. О предложении по данному вопросу.

6. О предложении по данному вопросу.

7. О предложении по данному вопросу.

8. О предложении по данному вопросу.

9. О предложении по данному вопросу.

10. О предложении по данному вопросу.

11. О предложении по данному вопросу.

12. О предложении по данному вопросу.

13. О предложении по данному вопросу.

14. О предложении по данному вопросу.

15. О предложении по данному вопросу.

16. О предложении по данному вопросу.

17. О предложении по данному вопросу.

18. О предложении по данному вопросу.

19. О предложении по данному вопросу.

20. О предложении по данному вопросу.

21. О предложении по данному вопросу.

22. О предложении по данному вопросу.

23. О предложении по данному вопросу.

24. О предложении по данному вопросу.

25. О предложении по данному вопросу.

26. О предложении по данному вопросу.

27. О предложении по данному вопросу.

28. О предложении по данному вопросу.

29. О предложении по данному вопросу.

30. О предложении по данному вопросу.

31. О предложении по данному вопросу.

32. О предложении по данному вопросу.

33. О предложении по данному вопросу.

34. О предложении по данному вопросу.

35. О предложении по данному вопросу.

36. О предложении по данному вопросу.

37. О предложении по данному вопросу.

38. О предложении по данному вопросу.

39. О предложении по данному вопросу.

40. О предложении по данному вопросу.

41. О предложении по данному вопросу.

42. О предложении по данному вопросу.

43. О предложении по данному вопросу.

44. О предложении по данному вопросу.

45. О предложении по данному вопросу.

46. О предложении по данному вопросу.

47. О предложении по данному вопросу.

48. О предложении по данному вопросу.

49. О предложении по данному вопросу.

50. О предложении по данному вопросу.

51. О предложении по данному вопросу.

52. О предложении по данному вопросу.

53. О предложении по данному вопросу.

54. О предложении по данному вопросу.

55. О предложении по данному вопросу.

56. О предложении по данному вопросу.

57. О предложении по данному вопросу.

58. О предложении по данному вопросу.

59. О предложении по данному вопросу.

60. О предложении по данному вопросу.

61. О предложении по данному вопросу.

62. О предложении по данному вопросу.

63. О предложении по данному вопросу.

64. О предложении по данному вопросу.

65. О предложении по данному вопросу.

66. О предложении по данному вопросу.

67. О предложении по данному вопросу.

68. О предложении по данному вопросу.

69. О предложении по данному вопросу.

70. О предложении по данному вопросу.

71. О предложении по данному вопросу.

72. О предложении по данному вопросу.

73. О предложении по данному вопросу.

74. О предложении по данному вопросу.

75. О предложении по данному вопросу.

76. О предложении по данному вопросу.

77. О предложении по данному вопросу.

78. О предложении по данному вопросу.

79. О предложении по данному вопросу.

80. О предложении по данному вопросу.

81. О предложении по данному вопросу.

82. О предложении по данному вопросу.

83. О предложении по данному вопросу.

84. О предложении по данному вопросу.

85. О предложении по данному вопросу.

86. О предложении по данному вопросу.

87. О предложении по данному вопросу.

88. О предложении по данному вопросу.

89. О предложении по данному вопросу.

90. О предложении по данному вопросу.

91. О предложении по данному вопросу.

92. О предложении по данному вопросу.

туризм

УРОКИ НРАВСТВЕННОСТИ

Эту ютную поляну у впадения студеного Амзаса в стремительную Томь, щедро убранные в кольцо сопок пирамидами пихт и елей, первыми обжигали геологи. На загорке они срубили небольшой поселок. На одной из сопок вели разработки богатейших запасов талька.

Но вскоре карьер был закрыт, разведчики и горники снялись с побоявшегося месца. На память от первоходов осталось большие десятка познавших от времени забытых для забытой тайги десатилитровая дробилка.

Недолго бы существовать поселку — жилье без постоянных хозяев быстро ветшает. Об этом размножалась наездами бывший здесь директор Междуреченского СПГУ-37 А. С. Воздвиженский. Обидно было видеть как рушились крыши, сиротливо осели в краивны гушах бесхозные дома. Вот бы под турбазу приспособить, где денег взять на их покупку?

Можно долго рассказывать, как нашел Александр Сергеевич хозяина поселка, разделился с куплей-продажей, а потом убежжал свое начальство, что затраты на аренду обернулись большими выгодаами.

Беды! Есть теперь в горном училище своя база отеля «Поднебесные Зубья». Есть здесь приют «Гайдаровских областного совета по туризму», где вахта по спасению и оказанию помощи пострадавшим в горах круглый год несет вместе со штатными работниками контрольно-спасательной службы и учащиеся. Здесь стали юноши познавать законы товарищества, воспитывать в себе лучшие качества — смелость, честолюбие, честность, благородство, близкое в шахте, да и в жизни вообще делать нечего. Укрепляя фундамент этих домиков, училище как бы усиливает свою педагогическую платформу.

В области Юрий профессионально-техническое училище. Но свою турбазу имеют единицы. Эта скромная база, так сказать, самостоятельность междуреченского юношества обрела известность благодаря своему кинчупу жизни. Несколько раз здесь бывал контрдивизир Амур Аркадьевич Гайдар, вручивший учащимся, странам, лицам, ученым, журналистам. Гости на деле убеждаются в огромном пользе от органического соединения труда, отдыха и воспитательного процесса учащихся ПТУ.

Здесь проводятся самые масовые туристские слеты. Вот и на этот раз руководители профтехобразования и областного совета спортивного общества «Трудовые резервы» взяли на себя большие яблоты от организаций не выданного по массовости туристического слета. Тренинг-стаж полна с белесыми тальниками проплещинами никогда еще не переживала такую плотность населения. Вместе с устроителями туристского праздника, судьями и гостями прибыло на слет около тысячи человек.

Сбывались бы только обещания. Вспоминаются слова, сказанные зимой 1984 года председателем Междуреченского горисполкома (ныне заместитель председателя областного) Г. Николаевым о планировании строительства на станции Лужба турбазы имени А. П. Гайдара для горных училищ. Весь и теперь ему, курирующему строительство объектов соцкультбыта области, не поздно выполнить обещанное.

У подножия Кузнецких гор мечтает построить турбазу для шахтеров генеральный директор объединения «Оккзбассуголь» Ю. Н. Малышев. Что же мешает? Вероятно, не хватает смелости и настойчивости, как у А. С. Воздвиженского.

Руководители профтехобразования приняли верное решение, обвязав на этот раз заместителей директоров по воспитательной работе, возглавив команды училищ, да и сама прибыла на турбазу «Поднебесные Зубья». Какие они сделали для себя выводы — об этом ниже.

А пока следует рассказать о программе слета. Его активную часть помогли разработать и осуществить штатные работники контрольно-спасательных отрядов городов Междуреченска и Белово. Даже для опытных туристов четыре пятикилометровые трассы с поясами препятствий не показались бы простыми. Тут были предусмотрены и трекеры горы с отметкой высоты 610 метров, преодоление дважды по насыпной переправе быстрого Амзаса, оказание медицинской помощи пострадавшим, установка палатки, разжигание костра в сырью потогоре — в общем, полный набор туристской техники. Правда, новички не стали ограничиваться во времени, прежде всего учились правильность действий.

Руководители профтехобразования пришли на заседание ПТУ. Ведущие они осваивают практически все строительные специальности. Под руководством специалистов, опытных наставников парни и девушки с удовольствием провели бы здесь свою производственную практику.

Покосившиеся избушки турбазы «Поднебесные Зубья» ребятам из СПГУ-37 удалось привести. И пока они стоят на фундаменте, педагогическому коллегиуму кроме, эффективнее нравственно закаливать ребят. Но избушки не вечны. В каждую весну перед очередным ремонтом все больше обнаруживается тленных углов, все труднее и дороже становятся поддерживать присты доброты и искренности. Так ли уж мы богаты, чтобы растраниживать более великое и бесценное, экономя деньги на строительстве баз воспитания учащихся?

В. КЕЛЛЕР,
М. ШЕВАЛЬЕ.

Руководитель профтехобразования Г. Николаев

и заместитель директора А. С. Воздвиженский

на встрече с учащимися

и руководителями профтехобразования

и областного совета спорта

и областного совета спорта